

广州体育职业技术学院 党史学习教育简报

(第 2 期)

中共广州体育职业技术学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021 年 4 月 16 日

弘扬雷锋精神，共建美丽校园

正值“雷锋活动月”期间，附属体育运动学校、团委等部门组织开展了雷锋志愿服务，通过充分利用校会、广播等方式大力宣传雷锋事迹，宣传《学习雷锋好榜样》，培养学院学生勤俭节约、艰苦奋斗、敬业创业的精神。同时，组织观看雷锋专题片、整理图书、辅导功课以及维持秩序、分类快递、清洁校园角落、清理过期海报等一系列活动，开展“反餐饮浪费”倡议活动，以实际行动贯彻雷锋精神。

重温红船初心 再续时代征程

附属学校 2021 年春季学期校长“第一堂思政课”开讲

3月29日晚，附属体育运动学校2021年春季学期校长“第一堂思政课”在西校区阶梯会议厅开讲。附属体育运动学校全体师生共315人参加。附属学校张瑜校长以“重温红船初心 再续时代征程”为主题，进行了春季学期“第一堂思政课”开讲，她勉励全体学生不忘初心，牢记使命，珍惜当下学习训练的机会，挥洒汗水，不辜负这个伟大的时代。授课过程中，张瑜校长与学生进行现场互动和交流。

学院举办党史进校园观影活动

看体育电影《点点星光》育爱党爱国情怀

4月1日，学院举办党史学习教育观影活动，观看体育电影《点点星光》。学院处级以上领导干部，全体党员、入党积极分子参加了观影活动。观影后，广州电视台综合频道、竞赛频道对党员干部代表、党员教师代表、高职学生代表、运动员代表进行了采访。学院副院长张莘提出，历史是最好的教科书，党史是最好的营养剂，体育是最好的爱党爱国课堂。希望通过本次观影活

动,让党员干部、青年学生了解广州体育的精神实质,锤炼忠诚、干净、担当的政治品格,弘扬“冠军精神”,传播体育文化价值,进一步丰富党史学习教育的内容和载体,让百年光辉历史凝聚成学院团结奋进力量,全力促进体育教育事业高质量发展。本次观影活动把党史和校史有机结合起来,把爱党爱国和爱校爱家情怀结合起来,培养师生顽强拼搏、勇于挑战的精神,树立自强不息的民族意识,用党史强根铸魂,传承红色基因。活动共组织安排了4个场次,对象覆盖到学院处级以上领导干部、全体党员、高职学生、运动员学生近1200人。

汇聚云端 缅怀英烈 铭记历史

思政党支部开展云祭英烈主题党日活动的

4月4日,思想政治理论课教学部党支部组织全体党员开展“学习革命历史,缅怀先烈遗志,传承红色基因”云祭英烈主题党日活动,组织师生学习革命历史,向英烈敬献鲜花并发表感言。支部书记兰茹指出,希望全体党员继承先烈遗志,在平凡的岗位上,不忘立德树人初心,牢记为党育人、为国育才使命,在党史学习中升华境界,切实增强教书育人的使命感和责任感,在学院体育教育高质量发展的新征程上贡献力量。党支部党员教师还组

组织了所任课班级和所带社团学生参加了云端祭英烈活动，引导学生学习革命历史，缅怀先烈遗志，传承红色基因。

督促指导 推进党史学习落实处

学院纪委到附属学校开展党史学习教育督导工作

4月8日上午，学院纪委书记林昭雄、副书记陈曦同志带领纪检室一行四人到附属体育运动学校就党史学习教育工作开展情况进行工作督导检查。座谈会上，附属学校张瑜校长就开展党史学习情况进行工作汇报，同时对党风廉政建设情况及基层党支部书记开展抓早抓小、谈心谈话、谈话提醒进行情况反馈。林昭雄书记在听取汇报的同时，认真查看附属学校党史教育学习、党风廉政建设工作资料台账，并询问与会教职员工附属学校目前的热点难点和亟待解决的问题，把大家反馈的意见建议做了详细记录。林昭雄书记强调要融会贯通习近平总书记提出的“文明其精神、野蛮其体魄”实质内涵，并提出三点工作要求：一要将党史学习教育与师德、党员教育结合起来。二是全体教师要认真履职，立德树人，用自己丰富的知识储备，优良的师德师风，用榜样的力量，影响学生，教育学生，做到为党育人、为国育才。三是要加强管理，统筹协调，高度重视廉政风险防控工作，特别注重防范学生管理中的安全隐患，达到既要培养人才，也要让学生真正热爱学校的目的。

红旗映朝霞，青青勇担当

体育运动系隆重举行庆祝建党一百周年升旗仪式

4月12日，体育运动系系领导、党员教师、全体辅导员及高职学生参加了升旗仪式。升旗礼毕，全体人员合唱红歌——《歌唱祖国》。广东省大中专学生志愿者暑期文化科技卫生“三下乡”社会实践活动优秀个人获得者姚瞻昇同学，做《青春心向党、奋斗新时代》为主题的国旗下讲话。系团总支书记任瑞超通报表扬了一批表现优秀的学生和班集体，通报批评了存在的违纪现象及学生。最后谈群林主任讲话，她表示希望同学们珍惜现在来之不易的大学生活，做好人生规划，学好专业知识、专业技能，同时要怀抱梦想，不忘初心、牢记使命，认真学习党的历史，要有家国情怀的担当、红色基因的传承，成为一名党和国家需要的合格人才，把党和国家各项事业继续向前推进。通过此次升国旗仪式，加强了对大学生的爱国主义教育，增强同学们的集体荣誉感和民族自豪感。

党史“小故事” 领悟“大道理”

总务处（财务处）联合党支部开展党支部书记讲党史

专题党课活动

4月12日，总务处（财务处）联合党支部在东校区综合楼九楼党员活动室开展支部书记讲党史专题党课活动。活动中，党支部书记龙国英同志以《党史“小故事” 领悟“大道理”》为题，为联合党支部全体人员上了一堂生动别致、立意深刻的党史专题党课。龙书记从深入学习领会习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神、以优异成绩为建党100周年献礼导入讲课，声情并茂地讲述了《毛泽东家族六位亲人为革命牺牲》《军需处长的棉衣》《中国人都投降了还有中国吗》《毛泽东延安“挨骂”》《振聋发聩的耿飚之问》等5个党史小故事，引领党支部全体党员、发展对象和入党积极分子感悟革命先辈信念坚定的政治品格、坚韧不拔的革命精神、无私奉献的优良作风和心系人民的公仆本色。龙书记紧密结合总务处、财务处工作实际，倡导大家胸怀大局、乐于奉献，争做新时代的“军需处长”，坚持把“为群众办实事”作为后勤保障部门一项长期坚持的重要工作，切实解决全院教职员工的操心事、烦心事、揪心事，不断提升全院教职员工的获得感、幸福感和安全感。

缅怀英烈 知史爱国

公基课部党史学习教育活动之人民英雄纪念碑碑文敬读

4月14日下午，公共基础课部党支部带领部门全体成员开展党史学习教育活动。本次学习内容围绕矗立在天安门广场中心的人民英雄纪念碑进行展开。李素君书记从人民英雄纪念碑的建立背景、方案形成、建设过程及浮雕创作等方面详细地介绍了在修建时期的故事。全体人员认真聆听了由学习强国学习时报栏目发布的人民英雄纪念碑碑文敬读，重温党史一页页雄伟的篇章，了解人民英雄纪念碑背后丰富的革命历史内涵，弘扬先烈身上承载的伟大民族精神。

报：省委教育工委党史学习教育领导小组、市纪委监委驻市文化广电旅游局纪检监察组、市体育局

发：学院各部门、各党总支、直属党支部

中共广州体育职业技术学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年4月16日印发
